

别闹



热辣辣的伏特加灌进嗓子，心里立马着了火，荷尔蒙也跟着翻涌起来——波兰与俄罗斯的比赛还没开打，两国球迷抢先挥起了拳头。熟读过郭小四的文章，看惯了李玉刚的扮相，国人自然看不上这般粗鄙的场面。这夏至未至的时节，自当红颜对镜，整一整那金雀钗玉搔头；就算喝上几杯醉在君王怀，倒也不负恩泽，却为何要急赤白脸地动粗？这就是人家的脾气。肖邦以一双精雕细琢的钢琴手，也敢驰骋疆场提刀叫阵；普希金写得通明睿智的文章，却按不下好勇斗狠的血气。无论如何，足球场载不动如此多的嫌怨与仇恨。体育崇尚竞争，但这种竞争受到规则的限制，需要建立在文明的柱础之上。你可以把所有的狂热，倾注到球队身上，但不能冲昏了头脑，并诉诸暴力。体育，是这样的一种存在，始终张扬这样的精神——你是我的对手，但不是我的敌人。你的意志带给我勇气，你的精神使我崇高。我要尽力击败你，但即使我胜利了，我也不会羞辱你。相反，我将以你为荣，因为没有你，我将无法达到今天的成就。为了欧洲杯，别闹了。（李康宁）

火线战报 捷克 2:1 希腊 俄罗斯 1:1 波兰
(北京时间6月13日)

2012年6月14日 星期四
编辑:王健 设计:刘冰霖 组版:陈华

A 欧洲杯01-08